



На идеологические темы

Растить патриотов

Проведение областной организации общества «Знание» совместно с политотделом областного комитета ДОСААФ, областного штаба гражданской обороны провели семинар «XXVI съезд КПСС об укреплении обороноспособности страны и военно-патриотическом воспитании трудящихся».

В работе семинара приняли участие лекторы, докладчики, активисты общества «Знание».

Н. МАХОВ, г. Кемерово.

Для будущих воинов

Провожая призванных на службу в ряды Советской Армии, трудящиеся Кемеровского производственного объединения «Кузбассэлектромотор»...

Физическую закалку, спортивные мастерство ребята приобретают в кружках ДОСААФ...

В детское специализированном клубе «Заря» тренируются юные футболисты С. Н. Васильева...

Не прошли бесследно встречи, беседы с Героем Социалистического Труда И. Е. Лыршиковым...

Т. МИКЕЛЬСОН, г. Кемерово.

Встреча с Героем

Состоялся Ленинский урок в Зарубинской средней школе, на который к ребятам пришли бывший учащийся, Герой Советского Союза Н. П. Степанов...

Г. МУЗЫКА, Тонкинский район.

Безопасность труда

КАК РАБОТАЕТ КОМИССИЯ

В облоспрофе состоялось совещание, на котором были обсуждены задачи профсоюзных организаций области по охране труда. В нем приняли участие председатели комитетов по охране труда, общественные инспекторы.

Безопасность труда

КАК РАБОТАЕТ КОМИССИЯ

Успехи в выполнении заданий и социалистических обязательств находятся в прямой зависимости от производственных условий работы, служащих, колхозников, сказал докладчик. — В условиях труда соответствующие нормативам, там нет качества кадров, высокая производительность, низкий уровень заболеваемости и производственного травматизма.

Продовольственный комплекс: СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ ПРЕДПРИЯТИЯ

ФЕРМА У ГОРЫ СОКОЛОВОЙ

Когда во вновь организованном тресте «Новокузнецкремстрой» решили объединить подсобное хозяйство, скептики сомневались. Но настали энтузиасты. Они предложили приспособить под сварочные старые, оставшиеся от мясокомбината постройки.

200 гектаров заброшенной земли в таежном Горбуновском урочище. Найдется оно не близко, да и дорога туда нелегка — только проезд приходится по бездорожью. Но поэтому заговорились о специализированной службе горисполкома о сборе пищевых отходов. За трестом закрепилась ферма площадью 70 гектаров...



И. СОМОЛОВ Александр Дедов — главный научный сотрудник лаборатории безопасности рудничного освещения и электроборудования рудничного транспорта ВостНИИ. Он один из авторов нового изобретения — установка для проверки люминесцентных ламп. НА СНИМКЕ: А. Дедов.

ХОЗЯЙСТВО ЛИЧНОЕ — ЗАБОТА ОБЩАЯ

А ЕСЛИ ПОПРОБОВАТЬ?

Часто слышишь сотоварища, что не хотят сельчане держать скот, оторвались от земли. Так ли это? Причины, когда жители села не держат скот и птицу, много. Например, плохое снабжение комбикормами. Только из-за этого мы, старики, не стали держать кур, и теперь придется нам, жителям поселка Кузнецкого, покупать яйца у государства, хотя этого делать и не хотелось бы.

А. ВОЗМИЛОВ, Новокузнецкий район.

КУЗБАССУ ОТВЕЧАЮТ

«Диалог со смежниками»

В статье «Диалог со смежниками», опубликованной 9 января, отмечены ряд недостатков в работе грузочной транспортировки управления объединения «ЮжКузбассуголь». Отклонения при погрузке угля в отдельные дни первой декады ноября 1981 года имели место из-за наличия в объединении безбункерных шахт.

Б. ЧВАНОВ, заместитель директора по производству объединения «ЮжКузбассуголь», г. Новокузнецк.

Для улучшения планирования погрузки порожних вагонов под погрузку угля сейчас ПТУ по согласованию с работниками отделения дает дифференцированные заявки на каждую по всем станциям приемки, приближенно к планируемой суточной добыче.

Б. ЧВАНОВ, заместитель директора по производству объединения «ЮжКузбассуголь», г. Новокузнецк.

Политическая книга: ПУТЬ К ЧИТАТЕЛЮ

Постоянная комиссия по культуре Кемеровского городского Совета народных депутатов рассмотрела состояние торговли в книжных магазинах областного центра политической литературы. Политическая книга в наше время нужна всем: лектору, пропагандисту, агитатору и политинформатору, партийному, советскому и хозяйственному работнику, учителю школы и преподавателю вуза, студенту и школьнику-старшекласснику.

КЕМЕРОВСКИЙ ЦЕНТР ПРЕДЛАГАЕТ

Из заготовок меньшего диаметра

На Кузбасском государственном подшипниковом заводе модернизирована раскатная машина МР-250. Это позволило внедрить новую технологию холодной раскатки подшипниковых колец. В качестве исходной заготовки берется горячекатаная труба, диаметр которой меньше чем у труб, применявшихся ранее.

Безмуфтовый привод

Чтобы заменить узлы, лимитирующие надежность и долговечность прессового оборудования, на прессе К-217 установлен безмуфтовый рычажно-пневматический узел включения.

Правка ключей

Внедрением на одном из Волгоградских производственных объединений полуавтоматической подачи гаечных ключей в правочный штамп и удаления их в тару.

Дополнительные сведения можно получить в ЦНТИ по адресу: 650520, г. Кемерово, Советский проспект, 63.

Другой пример. Магазин книги № 16 Кировского района обычно согласует заказы на политическую литературу с райкомом КПСС.

В. ОЛЕНЕВА, депутат городского Совета, г. Кемерово.



